[bookmark: _GoBack]Государство пытается помочь безработному найти работу через биржу труда. Государство выбирает платить или не платить пособие в то время, пока безработный не утроился на работу. Затраты на выплаты пособия государство оценивает в 1 единицу. В то же время безработный может действительно пытаться устроиться на работу или же притворяться и лишь получать пособие. В случае, когда безработный получает пособие, он оценивает это выигрышем 2, на поиск работы он тратит усилия, которые оценивает в -1. В случае, если безработный находит работу, государство за счет налогов получает выигрыш равный 3 единицам. Составьте 2 матрицы выигрышей для государства и безработного.
